63° Anu. ZX. OsocoaAovikng
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1° EmavaAnmtuso QuiA
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EmavoAnmtikeég aoKROELG 0TO HAdnua tng Nwooog

BAAe Ttig napakdtw A£EELg otnv KATAAANAN oTiAn:

NpBe, mopteg, Aompog, kabououv, kabapod, omtiol, UIKPEG, moTtnpLa, nouxn, S&vipo,
Kolpouvtal, Bpavia, Ba dw, mailovv, AcxNUO, YEUATOC, KpATNOA, LOAU BLWV

OYZIAZTIKA PHMATA ENIOETA
TLOPTEG nPOse Aomnpog
omtov Ka@opouv KaBapo
notipLa Kolpouvtou MIKPEG
6évtpo Oa dw nouxn
Opavia nailouvv Aaocxnuo
HOAUBLWV Kpatnoo VEHATOG

2. AldAege 4 amo TG mapandavw AEEELG KAl KAVE pia TpOoTaon yla KABEULA and aUTEC.

e [payte omoia npotaocn OEAete. Oa TG SOUME, OTAV LE TO KAAO

emLotpEYPOUpE.

3. Bp&g 0g MOLOV XPOVO QVIIKOUV TO TOLPOKATW PHLOTOL:

Enaltle TLOLP OLTOLTLKOG

Ba yeAdow OUVOTTTLKOG HEAAOVTOG
{wypadloav o0pPLOTOG

oKOUVE EVEOTWTOG

Ba ypadel e§akoAouvOnNTIKOg LEANOVTOG
EXOUUE SeL TLOLPOLKELUEVOG




EMavoAnmtikeég oKNOELG 0TO HAOnua twv Mabnupatikwv

o Kave KAOeTa TIG MOPOKATW MPAEELG KO TLG EMAANOEVOELG TOVG:

A) 568.346 + 45.789 =
B) 945.025 —-98.764 =

r)342X45 =
A) 924 X 357 =
E)634:3=
57)9.484 :2 =
A ENAAHOEY:H B ENAAHOEYZH r ENAAHOEY:H
568.346 614.135 945.025 846.261 342
+__45.789 - 45.789 - 98.764 +98.764 X 45
614.135 568.346 846.261 945.025 1.710 9|9
+13.680 — 1
15.390 9|9
A ENAAHOEY:H E ENAAHOEY:H P2 ENAAHOEY:H
924 634(3 211 9.484|2 4.742
X 357 -6_[211 X3 -8 (4742 X2
6.468 6|6 03 633 14 9.484
46.200 — -3 +1 -14
+277.200 9|9 04 634 08 téhela
329.868 -3 -8 Saipeon
1 04
ateAng -4
Swaipeon 0
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